

【表紙】  
【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書  
【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項  
【提出先】 東海財務局長  
【提出日】 平成25年8月8日  
【事業年度】 第20期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）  
【会社名】 株式会社日本一ソフトウェア  
【英訳名】 Nippon Ichi Software, Inc.  
【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 北角 浩一  
【本店の所在の場所】 岐阜県各務原市蘇原月丘町3丁目17番  
【電話番号】 058-371-7275（代表）  
【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 世古 哲久  
【最寄りの連絡場所】 岐阜県各務原市蘇原月丘町3丁目17番  
【電話番号】 058-371-7275（代表）  
【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 世古 哲久  
【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月28日に提出致しました第20期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(2)【その他】

3【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

(修正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (株)
取締役	管理部長	世古 哲久	昭和46年1月21日生	平成5年4月 平成12年11月 平成14年3月 平成17年8月 平成18年11月 平成20年1月	株式会社エス・エヌ・ケイ入社 株式会社トーシン入社 当社入社 当社ビジネスコンテンツ事業部長就任 当社取締役ネットワークコンテンツ事業部長就任 当社取締役管理部長就任(現任)	(注)3	5,000

(修正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (株)
取締役	管理部長	世古 哲久	昭和46年1月21日生	平成5年4月 平成12年11月 平成14年3月 平成17年8月 平成18年11月 平成20年1月	株式会社エス・エヌ・ケイ入社 株式会社トーシン入社 当社入社 当社ビジネスコンテンツ事業部長就任 当社取締役ネットワークコンテンツ事業部長就任 当社取締役管理部長就任(現任)	(注)3	8,000

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1、3、4	連結財務諸 表計上額 (注)2
	パッケージ 事業	オンライ ン事業	ライセンス 事業	その他事業	合計		
売上高							
外部顧客への売上高	1,920,758	389,358	80,680	139,755	2,530,553		2,530,553
セグメント間の内部売上高又は 振替高							
計	1,920,758	389,358	80,680	139,755	2,530,553		2,530,553
セグメント利益又はセグメント損 失( )	110,063	141,235	60,515	26,077	65,609	(247,109)	181,500
セグメント資産	1,497,641	59,691	29,152	110,933	1,697,419	881,740	2,579,159
その他の項目							
減価償却費	32,470	2,218	9	3,677	38,375	7,926	46,302
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	11,205	866		1,796	13,867	53,777	67,644

(注)1. セグメント利益の調整額247,109千円は当社管理部門に係わる費用であります。

2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業損失と調整を行っております。

3. セグメント資産の調整額881,740千円は当社管理部門に係わるものであります。

4. その他の項目の減価償却費及び有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は当社管理部門に係わるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度(平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1、3、4	連結財務諸 表計上額 (注)2
	パッケージ 事業	オンライ ン事業	ライセンス 事業	その他事業	合計		
売上高							
外部顧客への売上高	1,920,758	389,358	80,680	139,755	2,530,553		2,530,553
セグメント間の内部売上高又は 振替高							
計	1,920,758	389,358	80,680	139,755	2,530,553		2,530,553
セグメント利益又はセグメント損 失( )	110,063	141,235	60,515	26,077	65,609	(247,109)	181,500
セグメント資産	<u>1,489,086</u>	59,691	29,152	110,933	<u>1,688,864</u>	881,740	<u>2,570,604</u>
その他の項目							
減価償却費	32,470	2,218	9	3,677	38,375	7,926	46,302
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	11,205	866		1,796	13,867	53,777	67,644

(注)1. セグメント利益の調整額247,109千円は当社管理部門に係わる費用であります。

2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業損失と調整を行っております。

3. セグメント資産の調整額881,740千円は当社管理部門に係わるものであります。

4. その他の項目の減価償却費及び有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は当社管理部門に係わるものであります。

(2)【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	533,122	1,000,471	1,395,061	2,530,553
税金等調整前四半期(当期) 純利益又は四半期純損失金額 ( )(千円)	1,691	39,947	69,451	168,849
四半期(当期)純損失金額 ( )(千円)	30,298	89,239	124,404	<u>207,800</u>
1株当たり四半期(当期)純 損失金額( )(円)	7.17	21.09	29.40	<u>49.09</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純損失金額 ( )(円)	7.17	13.92	8.30	<u>19.70</u>

(注) 平成25年4月1日付で普通株式1株につき200株の割合で株式分割を行っておりますが、当連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期(当期)純損失金額( )を算定しております。

(訂正後)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	533,122	1,000,471	1,395,061	2,530,553
税金等調整前四半期(当期) 純利益又は四半期純損失金額 ( )(千円)	1,691	39,947	69,451	168,849
四半期(当期)純損失金額 ( )(千円)	30,298	89,239	124,404	<u>215,370</u>
1株当たり四半期(当期)純 損失金額( )(円)	7.17	21.09	29.40	<u>50.88</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純損失金額 ( )(円)	7.17	13.92	8.30	<u>21.49</u>

(注) 平成25年4月1日付で普通株式1株につき200株の割合で株式分割を行っておりますが、当連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期(当期)純損失金額( )を算定しております。